11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 09:15:00

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 09:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118880/answer/118881




YBaxxaemas CBeTnaHa! YToObl OTBETUTHL Ha Balll BOIpPoC, Hy>KHO CMOTPETh CHUMKHY, PE3YJIbTaThl
o0cnegoBaHUM - pa3Mep KaMHS, eT0 TOYHYIO JIOKaau3anuio (Mo4YKa - JIoXaHKa, YalleyKy - KaKue),
HaJIM4ue UK OTCYTCTBUE BOCIAIUTENBHOTO IIPOIlecca B IT0YKe, CTENEeHb HapylIeHUsI YPOOUHAMUKH,
Ha/lIu4ue UIu OTCYTCTBUE TUOPOHE(]PO3a, CTeNeHb CHUXKEHUS QYHKINY TOYKUu. B MockBe
BBLITIOJIHSAIOTCS MaJIOMHBA3UBHEIE METOAUKY YOaleHUSI KaMHell eMUHCTBEHHOU MTOYKY - IePKyTaHHas
HePOIUTOTOMUS. YIauu.



